

**SÁRHIDAI POLGÁRŐR ÉS SZABADIDŐ
EGYESÜLET
8944 SÁRHIDA, BÉKE út 22.**

Éves Beszámoló

Tárgy: A Sárhídai Polgárőr és Szabadidő Egyesület
Beszámolója 2010. évi tevékenységéről

Tisztelt Polgármester Úr!

Mostani beszámolómban a 2010-es évet öleli fel. Egyesületünk 2007. június 27. alakult, jelenlegi taglétszámunk 34 fő, ez 12 fővel kevesebb a tavalyinál. A passzív polgárőreink lemorzsolódtak, de ez a folyamatos létszámváltozás annak tudható be, hogy általában polgárőrök nem tudják vállalni a folyamatos szolgálatot. Elmondhatom, hogy egyesületünk magja viszont nagyon megbízható, és velük megoldottunk 2010-ben is minden szolgálatot, és rendezvényt.

A polgárőrség feladatai és célkitűzései 2010-ben:

A bűncselekmények megelőzése, a vagyonvédelem érdekében önkéntes tevékenységet kifejtő lakosok összefogása, rendszeres működésük összehangolása.

A lakosság biztonságérzetének javítása. Rendezvények lebonyolításánál helyszínbiztosítás. Rendőrséggel közös szolgálatok szervezése.

A 2010. évi szolgálat megoszlása:

Ebben az évben 520 óra szolgálatot teljesítettünk közterületen.

Az egyesület 2010. évi járőrözése, és Ft értékben való kimutatása

Óraszám	Kimutatás 500 Ft /óra értékben	Kimutatás Rendőrségi tarifával 5.750 Ft/óra
520	260.000 Ft.	2.999.000 Ft.

Ez nem kevés, a lakosság visszajelzése jónak mondható. Ezekben a szolgálatokban van gépkocsis szolgálat és gyalogos járőr, ill. figyelőszolgálatok (iskola, posta, temetők, mezőgazdasági területek, pincék, garázsok, közterületek, lakodalmak stb.) rendezvények biztosítása, közös szolgálat a rendőrséggel.

A Bakon lévő Rendőrőrs parancsnokával, és az állománnyal nagyon jó a kapcsolatunk. Ezt tükrözi a nagymértékben megnőtt közös szolgálati órák száma is. Ha önálló szolgálatokat látunk el, ez nagyobb feladatot ró az egyesületünkre, amit mi szívesen teljesítünk. Ha intézkedéseink nem is pótolják a Rendőrséget, szakszerű felvilágosítással, tanáccsal segítünk, ha szükséges, rendőrijárórt hívunk.

Rendőrséggel: 156 óra
 Rendezvénybiztosítás: 64 óra
 A fent említett többi: 300 óra

Tárgyi feltételeink:

A 2010 évben beszerzéseink között csak a 40 db polgárőr láthatósági mellény vásárlása szerepel és ezt a 2009-évi önkormányzati támogatásból tudtuk megvenni. Mivel, hogy 2010-ben a Polgárőr Egyesület a támogatást az önkormányzattól nem kapta meg.

Személyi feltételeink:

A vezetőség egyetértésben végzi a vállalt feladatait. Rendszeresen járunk a megyei kibővített gyűlésekre is. Minden évben megtartjuk az éves beszámoló taggyűlésünket és ott a problémáinkat közösen átbeszéljük.

2010. év bevételei:

Önkormányzati támogatás, pénzbeli	0.-ft
Tagdíj	37.200.-ft

Összes bevétel:	<u>37.200.-ft</u>
------------------------	--------------------------

2010. év kiadásai:

40 db láthatósági mellény	<u>40.000.-ft.</u>
„Mindenki karácsonya” rendezvény támogatása	<u>5275.-ft.</u>

Gondjaink, amelyek megoldásához segítséget várunk:

Segítséget szeretnék kérni a pályázatok megírásában, hogy a működéshez szükséges feltételeket biztosítani tudjuk, önkormányzati segítséget szeretnék kérni egy helyiség kialakításához amely nagyban hozzájárulna a sikeres szolgálat ellátásához.

Ha figyelembe vesszük, hogy polgárőreink a napi munka elvégzése után, hétköznapiokon és ünnepnapokon egyaránt, szabadidejükben, gyakran éjszakai pihenésük rovására végzik öntevékeny segítő munkájukat, akkor úgy érzem nincs szégyenkezni valónk.

A polgárőrség 2010. évi tevékenységének megítélése nem az én feladatom, de azon vagyunk, és leszünk is, hogy folyamatosan javítsuk bűnmegelőző tevékenységünket.

Erre a segítséget a Sárhida község Önkormányzattól várjuk, reméljük anyagi helyzete ezt lehetővé is teszi erre.

Sárhida, 2011. január 04.

Kérem, beszámolómat szíveskedjenek elfogadni.

Nagy László elnök